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Звіт 

про роботу фінансового управління  

Івано-Франківської міської ради 

за 2024 рік 

 

Виконання бюджету громади  – один з показників роботи фінансового 

управління та усіх структурних підрозділів виконавчого комітету та 

відповідальних органів. Саме від наповнення міського бюджету залежить 

безпека та самодостатність нашої територіальної громади.  

До бюджету Івано-Франківської міської територіальної громади за 2024 

рік фактично надійшло 4 961,1 млн грн, що склало 94,1 відсотка до 

затвердженої суми із врахуванням змін, та більше в порівнянні з минулим 

роком на 729,8 млн грн, а саме: 

-  доходів загального фонду без трансфертів надійшло 3 598,5 млн грн що 

забезпечило виконання до затвердженої суми із врахуванням змін на 88,8 

відсотка та більше в порівнянні з минулим роком на 300,3 млн грн; 

-  доходів спеціального фонду без трансфертів надійшло 300,3 млн грн, 

виконання забезпечено до затвердженої суми із врахуванням змін у 2,3 рази та 

більше в порівнянні з минулим роком на 99,2 млн грн. 

-  дотацій та субвенцій до загального та спеціального фондів із державного, 

обласного та інших бюджетів надійшло 1 062,3 млн грн, що становить 97,5 

відсотка до затвердженої суми із врахуванням змін та більше в порівнянні з 

минулим роком на 330,3 млн грн.  

По основних платежах надходження наступне: 

- податок на доходи фізичних осіб – фактично надійшло 2 097,5 млн грн, 

що становить 82,7 відсотка до затвердженої суми на рік із врахуванням змін або 

більше до минулого року на 72,6 млн грн, 

- плата за землю – надходження становить 226,0 млн грн, що становить 

97,0 відсотків до затвердженої суми на рік із врахуванням змін або на 22,2 млн 

грн. більше в порівнянні з минулим роком, 

- єдиний податок – надходження становить 705,4 млн грн, що становить 

104,0 відсотки до затвердженої суми на рік із врахуванням змін або на 197,4 

млн грн. більше в порівнянні з минулим роком. 
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Видатки з бюджету Івано-Франківської міської  територіальної громади у 

відповідному періоді фінансувалися у межах надходження доходів. Слід 

зазначити, що платежі проводяться відповідно до постанови Кабінету Міністрів 

України від 9 червня 2021 р. № 590 «Про затвердження порядку виконання 

повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в 

умовах воєнного стану» зі змінами. Відповідно до п. 19 даної постанови 

передбачено черговість здійснення платежів органами Казначейства. 

 В першу чергу проводилося фінансування видатків на захищені та 

першочергові статті, в тому числі: на оплату праці працівників бюджетних 

установ, нарахувань на заробітну плату, оплату за енергоносії, продукти 

харчування, медикаменти та перев’язувальні матеріали, трансферти населенню.  

Бюджет Івано-Франківської міської  територіальної громади з видатків 

виконано  за 2024 рік в цілому на 89,8 відсотка до затвердженої суми на рік із 

врахування змін, в т. ч.: 

- на видатки  загального фонду спрямовано – 3936,4  млн. грн., (88,7 

відсотки до плану з урахуванням змін); 

- на видатки спеціального фонду спрямовано – 931,2 млн грн, (94,7 

відсотки до плану з урахуванням змін). 

Із резервного фонду бюджету Івано-Франківської міської територіальної 

громади спрямовано коштів  в сумі 11,4  млн. грн. 

Найбільш питому вагу в загальному обсязі загального фонду займають 

захищені видатки. У  2024 році  загальна сума видатків, які спрямовано на 

захищені статті становить 87,3 відсотки від загального обсягу фінансування. А 

саме, на виплату заробітної плати та нарахувань направлено 60,8 відсотки, 

матеріальних допомог – 11,1 відсотки, стипендій – 1,2 відсотка, харчування – 

2,2 відсотка, медикаментів – 0,4відсотки,  енергоносіїв –6,3 відсотка. 

Слід зазначити, що з урахуванням прийнятих змін до законодавства та 

забезпечення захисту громади в час збройної агресії бюджет громади отримав 

додаткові навантаження, а саме: вилучено ПДФО військових до Державного 

бюджету. втрати за 11 місяців 2024 року склали 437,2 млн. грн., що значно 

вплинуло на фінансовий ресурс. В 2024 році з бюджету Івано-Франківської 

міської територіальної громади спрямовано на забезпечення підтримки ЗСУ та 

інших військових формувань коштів на суму 628,3 млн. грн, на укриття в 

освітніх закладах громади кошти в сумі 10,8 млн. грн, для своєчасної виплати 

заробітної плати освітянам з бюджету спрямовано на покриття дефіциту 

освітньої субвенції -  33,7 млн. грн. 

 Для забезпечення виконання міжнародних зобов’язань з бюджету 

громади виділено 133,8 млн. грн. 

За 2024 рік фінансовим управлінням в межах своєї компетенції  

підготовлено: 

- проєкти та винесено на розгляд засідань виконавчого комітету — 52 

рішень, на розгляд міської ради – 28  рішення. 

 Крім того, підготовлено 13 розпорядження міського голови. 

 Зроблено 2647 довідок змін до розпису бюджету, 88 довідку змін розпису 

до доходів бюджету, 390 довідок змін до розпису фінансування бюджету,   а 
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також 1300 розпоряджень про виділення коштів із загального та спеціального 

фонду бюджету, 93 розпоряджень на передачу коштів із загального фонду до 

спеціального фонду. 

Фінансовим управлінням за 2024 рік отримано, опрацьовано і надано 

відповідну інформацію на 22 запитів згідно Закону України  «Про доступ до 

публічної інформації». 

Від початку повномасштабного вторгнення росії  на територію України 

фінансове управління активно продовжувало працювати. І треба зауважити, що 

ця праця на перемогу є цілком новою функцією місцевого самоврядування. 

Насамперед, вона пов’язана з допомогою Збройним Силам України та 

територіальній обороні.  

 

 

Начальник фінансового управління                  Галина ЯЦКІВ 


